

SVETE MISE U TJEDNU 16.3.2025. – 23.3.2025.

Datum	Kalendar	Misna nakana
Nedjelja 16.3.	<b>DRUGA KORIZMENA NEDJELJA</b>  „Pačista“	ČITANJE BIBLIJE: Br 34-36 <b>09.30 – ŽUPNA SV. MISA (Virje)</b> <b>11.00 – SV. MISA (Šemovci): + ob. Grganja i Sulimanec</b> <b>17.30 – KRIŽNI PUT</b> <b>18.00 + Davor Cigler</b>
Ponedjeljak 17.3.	Sv. Patrik	ČITANJE BIBLIJE: Pnz 1-3 ❖ <b>NEMA SV. MISE!</b>
Utorak 18.3.	Sv. Ćiril Jeruzalemski	ČITANJE BIBLIJE: Pnz 4-6 <b>18.00 + Petar, Ana i Barica Ilijev</b>
Srijeda 19.3.	<b>SV. JOSIP, zaručnik BDM</b>	ČITANJE BIBLIJE: Pnz 7-9 <b>18.00 – KUMULATIVNA: + Josip Marčinko; + Josipa(ž) i Vlado Hrzenjak; + Josipa(ž) Šoš i rod.; + Josip Marelja; + Josip Odošić; + Josipa(ž) Cik, Ivan Podravec, Ivančica Grekšić; + Josip i Terezija Hapavel; + Josip Benkek; + Jozo Petrović; + Ivan, Magdalena, Mirko Turčić, Martin i Kata Topolčić, Rudolf i Ivanka Černy, Bara Lauš; + Josip i Josipa(ž) Hatadi; + ob. Šimunić; + ob. Babec, Halusek, Stjepan Vedriš; - za obraćenje jedne obitelji, te duše u čistilištu; + Josip i ob. Odošić; + s. Cecilija i s. Elvira</b>
Četvrtak 20.3.	Sv. Ivan Nepomuk	ČITANJE BIBLIJE: Pnz 10-12 <b>18.00 + ob. Fuchs, Dostal i Rukavina</b>
Petak 21.3.	Sv. Benedetta Cambiagio Frassinello	ČITANJE BIBLIJE: Pnz 13-15 <b>18.00 – KUMULATIVNA: + Marica i Ivan Tkalcic; + Ivan Miletić; + Ivan, Ana, ob. Koren, te duše u čistilištu; + Ivan Antoljak i ob., ob. Fancev; + Agata, Martin i Ivica Jakubin, ob. Kulaš; + Ljubica i Ivan Petrićec; + Mirko Babec i ob. Babec i Čorba; + Josip Sabolović, te ozdravljenje obitelji; + Ivica i Ines Gluhak; + Josip Klepić, Ana i Krešimir Avirović, Ljubica Petrićec; + Marica Dolenc</b>
Subota 22.3.	Sv. Nikola Owen	ČITANJE BIBLIJE: Pnz 16-18 <b>08.00 + Josip Levak</b> <b>18.00 – SV. MISA (Šemovci): + Ivka Jadrić, Nikola i Katarina Jadrić i ob.</b>
Nedjelja 23.3.	<b>TREĆA KORIZMENA NEDJELJA</b>  „Bezimena“	ČITANJE BIBLIJE: Pnz 19-21 <b>09.30 – ŽUPNA SV. MISA (Virje)</b> <b>11.00 – SV. MISA (Sv. Ana): + Ivan Miletić</b> <b>18.00 + Josip i Marija Šobak i ob., ob. Štimac i Šoš</b>



2. korizmena

16. ožujka 2025.

## ŽUPNI LISTIĆ

**ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA - VIRJE**

Broj 16

Godina XIV (B)

**ODŠKRINUTA VRATA NEBA**

*Lk 9,28b-36*

Kako Isus izgleda? Kakve su mu boje oči? Zašto se na slikama prikazuje s bradom i dužom kosom? Relikvije, poput Torinskoga platna, naznačuju crte njegova lica, kao i najstarije slike kršćanske tradicije, koje su, doduše, nastajale po ikonografskim modelima, grčkom ili bizantskom, ali su vremenski blizu Isusovim suvremenicima koji su znali kako on izgleda pa ih možemo uzimati kao umirujuće za svoju znatiželju.

Svi bismo htjeli vidjeti Isusa, odškrinuti vrata neba i vidjeti mu lice, čuti mu glas, čuti o čemu se razgovara u nebu, otkriti što je to što je, prema sv. Pavlu, Bog pripremio onima koji ga ljube, a na zemlji oko ne može vidjeti i uho ne može čuti.

Kako doznajemo iz Knjige izlaska, kada je Mojsije želio vidjeti Boga, rekao mu je Bog da ne može čovjek njega vidjeti i na životu ostati. On zna, a mi naslućujemo da je to zato što je Božja ljepota toliko iznad svih ljudskih očekivanja i mogućnosti, i toliko iznad tjelesnih dimenzija i mentalnih sposobnosti da bi ih čovjek morao napustiti, morao bi umrijeti od ljepote koju njegove oči i um ne mogu izdržati.

Postoji li ipak način kako se vrata neba mogu odškrinuti? Apostoli Petar, Ivan i Jakov to su doživjeli, a o iskustvu njihova viđenja Isusove slave evanđelje 2. korizmene nedjelje govori da to je bilo toliko lijepo da se nisu više željeli vratiti u svijet. Željeli su ostati na Taboru. No, prije nego što se to ostvari, pred njima je zadaća da nebo odškrinu ljudima na zemlji.

Apostoli su tada čuli Božji glas: „Ovo je Sin moj, Izabranik! Njega slušajte!“ Njega slušati - to znači otkrivati slavu Božju na zemlji. A njegov govor jasan je i može se preživjeti. Neće umrijeti nitko tko čašom vode napoji brata ili sestru. Neće nikome kruna pasti s glave ako čini djela milosrđa, duhovna i tjelesna, kako ih prema Isusovim riječima njeguje Crkva. To znači otkrivati lice Božje. Ali ono se ne vidi zureći u svoju ugodnost i komotnost. Ono se vidi prilazeći malenima, potrebitima, siromašnima i odbačenima, bolesnima, gleda se i grli služeći slabima, prezrenima, zaboravljenima.

Dragi čitatelji, ne znam sto posto, ali prilično sam siguran da je upravo to tema o kojoj se razgovara u nebu među svetima. Mislim da se tamo jako lijepo govori o čovjeku koji se trudi u svijetu oko sebe otkrivati slavu lica Božjega odričući se sebičnosti, svega čega bi se pred beskrajnim sjajem Isusovih očiju stidio, i žrtvujući se za dolazak njegova kraljevstva u srce svakoga čovjeka.

Zamislite, jednom kada dođe čas da se otpremimo pred lice našega Gospodina, kako bi bilo od njega čuti da se lijepo o nama u nebu govorilo. Nije li to vrijedno i strpljenja i trpljenja u ovom tako kratkom „izletu“ na zemlji?

Izvor: <https://www.biskupija-varazdinska.hr> (preč. Ivica Cujzek)

## **‘KAD TE NISAM VIDIO NAD SOBOM, MISLIO SAM DA TE NEMA’ - molitva Ive Andrića**

U djetinjstvu mome izabrao si me i označio da idem Tvojim putom. Nisu mi bile pune četiri godine kad sam usnuo da mi je s ikone sišao jedan svetac, blijed i okružen cvijećem kao mrtvac i predao mi raspelo koje je njemu dotežalo.

I ništa mi drugo nisi na put dao.

Tebi me je zavjetovala majka moja u času tjeskobe, u jednom od onih časova kad nema ni otkud pomoći i kad su sva vrata zatvorena, osim vrata Tvojih.

Ko je još vidio da se mala djeca tako opremaju u svijet, s krstom siromaštva i teretom velikih zavjeta? A ipak, Ti si me tako poslao i s licem oca koje se rijetko smije, strogo označio moj put.

Pa kako sam mogao biti sretan?

I još sam bio lud i samo svoj, otimao sam se putu i poznavanju, trgao sam u stranu i bio sam kao zlo dijete koje ne spava kod kuće nego bijega, nečisto, s vlatima sijena na odijelu, a pogled ima mutan i nestalan kao nečije pseto.

Kad Te nisam vidio nad sobom, mislio sam da Te nema. I ništa nije ostalo što nisam učinio da ti se otmem, jer je malo ko ljubio grijeh i grješnu radost kao ja. Prolazio sam svijetom i udarao lijevo i desno na vrata tuđih sudbina, ali sva su redom, kao po nekom mučkom dogovoru, bila za mene zatvorena. Nasrtao sam uzalud na vrata čovjekova, i poslije sam dugo sjedio krvavih ruku, na kamenu.

Jer kasno sam uvidio, da se ne otvaraju silom.

Nisam mogao shvatiti zašto je za mene svaki živ čovjek tajna vlažnih treptavih očiju i zašto se pred mojim koracima svaka vrata zatvaraju, kao na tajni znak.

A to si ti htio da me odbiješ od svijeta kao što se djeca od godine odbijaju od sise: da im ogrkne i da im se ogadi. To si Ti, o strašni, postavljao svoju nevidljivu ruku između mene i svijeta, da me onda inokosna i ostavljena okružiš svojom ljubavi koja boli i posvećuje.

Izvor: bitno.net

## **OGLASI**

**Četvrtak:** Molitvena zajednica „Plamen Ljubavi“; **Petak / Subota:** po dogovoru čišćenje crkve

❖ **KRIŽNI PUT:** U korizmi je svakog **petka i nedjelje pobožnost KRIŽNOGA PUTA** pola sata prije večernje svete mise. Potičem da se i na filijalama Šemovci i Sv. Ana obavlja pobožnost križnoga puta. **Prvopričesnici i krizmanici obavezni su sudjelovati na pobožnostima križnoga puta, a bilo bi pohvalno da i njihovi roditelji dođu zajedno njima!**

❖ **Svaki četvrtak u korizmi bit će mogućnost sv. Ispovijedi pola sata prije sv. Mise!**

❖ **Svaki petak u korizmi skupljamo milostinju za potrebe Caritasa** (naše potrebite župljane).

❖ **SUSRET MINISTRANATA:** Pozivam sve ministrante i one koji se žele priključiti zajednici da dođu na susret u subotu (22. 3.) u 09.30 sati.

❖ **KOLEKTA TJEDAN SOLIDARNOSTI I ZAJEDNIŠTVA S CRKVOM U BiH:** Na 3. korizmenu nedjelju skuplja se kolekta (novčani dar) za potrebe Crkve u BiH.

❖ **PREDSTAVLJANJE KRIZMANIKA:** Iduću nedjelju (23. 3.) na župnoj sv. Misi u 09.30 sati će biti predstavljanje naših ovogodišnjih krizmanika.

❖ **PRIJAVA MLADIH ZA KRIŽNI PUT MLADIH VARAŽDINSKE BISKUPIJE:** Jubilarni 25. po redu „Križni put mladih“ održat će se 5. i 6. travnja 2025. (Koprivnica – Veliki Bukovec – Ludbreg). Zainteresirani se mogu javiti u župni ured kako bi dobili više informacija i letak za prijavu. Prijave traju do 27. ožujka 2025. Sudjelovati mogu mladi od 15 godina nadalje.

❖ **IŠPOVIJED STARIJIH I NEMOĆNIH PO KUĆAMA:** Molim vas da ovaj tjedan prijavite svoje starije i nemoćne koji nisu u mogućnosti doći u crkvu za sakrament ispovijedi. Oni koji su upisani, molim da potvrde i ovaj put.

### **VJERONAUČNA ZA PRVOPRIČESNIKE I KRIZMANIKE:**

- **KRIZMANICI:** Četvrtak u 14.30 sati u župnoj dvorani (svi)
- **PRVOPRIČESNICI:** Petak u 11.50 sati u župnoj dvorani (svi)

### **OBITELJSKI DAR DAROVALI SU:**

**Ob. Peršinović-Grivić,** Šemovačka 10  
**Željko Hapavel,** Miholjanska 12  
**Jedna obitelj,** Ciglenska

**Ob. Vidović,** Lugarićeva 44  
**Jedna obitelj,** Gajeva

**Zahvaljujem obiteljima koje su dale obiteljski dar, a potičem i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.**